

This is the peer reviewed version of the following article:

Erratum to: Management of Bone Disease in Gaucher Disease Type 1: Clinical Practice / Giuffrida, Gaetano; Cappellini, Maria Domenica; Carubbi, Francesca; Di Rocco, Maja; Iolascon, Giovanni. - In: ADVANCES IN THERAPY. - ISSN 0741-238X. - ELETTRONICO. - 32:4(2015), pp. 388-389. [10.1007/s12325-015-0196-2]

*Terms of use:*

The terms and conditions for the reuse of this version of the manuscript are specified in the publishing policy. For all terms of use and more information see the publisher's website.

02/05/2024 08:02

ERRATUM

## Erratum to: Management of Bone Disease in Gaucher Disease Type 1: Clinical Practice

Gaetano Giuffrida · Maria Domenica Cappellini · Francesca Carubbi ·  
Maja Di Rocco · Giovanni Iolascon

To view enhanced content go to [www.advancesintherapy.com](http://www.advancesintherapy.com)  
Published online: April 3, 2015  
© Springer Healthcare 2015

Erratum to: Adv Ther (2014) 31:1197–1212  
DOI 10.1007/s12325-014-0174-0

The authors of the above-mentioned paper noticed some errors subsequent to publication and would like to make the following corrections:

On page 1199, under the heading Dual Energy X-ray Absorptiometry (Table 1), the sentence “The gold standard for quantitative assessment of bone mineral status in adults is

dual energy X-ray absorptiometry (DXA), performed at the lumbar spine (L1–L4) and hip (total hip or femoral neck).” should read “The gold standard for quantitative assessment of bone mineral status in adults is dual energy X-ray absorptiometry (DXA), performed at the lumbar spine (L1–L4) and hip (total hip and femoral neck).” Here, the word ‘or’ in the second brackets is replaced by ‘and’.

In the original supplementary material, the references cited in Supplementary Tables 1 and 2 were not updated during editing and as such do not correlate with the reference list in the published manuscript. These have been updated in the electronic supplementary material associated with this erratum.

---

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s12325-014-0174-0](https://doi.org/10.1007/s12325-014-0174-0).

---

**Electronic supplementary material** The online version of this article (doi:[10.1007/s12325-015-0196-2](https://doi.org/10.1007/s12325-015-0196-2)) contains supplementary material, which is available to authorized users.

---

G. Giuffrida  
Division of Hematology, Department of Clinical and Molecular Biomedicine, University of Catania, Ospedale Ferrarotto, Catania, Italy

M. D. Cappellini  
Department of Internal Medicine and Community Health, IRCCS Foundation “Ca’ Granda” Policlinico Hospital, Milan, Italy

F. Carubbi  
Department of Medicine, Endocrinology, Metabolism and Geriatrics, University of Modena and Reggio Emilia, AUSL Modena, Modena, Italy

M. Di Rocco  
Unit of Rare Diseases, Department of Pediatrics, Gaslini Institute, Genoa, Italy

G. Iolascon (✉)  
Department of Medical and Surgical Specialties and Dentistry, Second University of Naples, Via de Crecchio, 4, 80138 Naples, Italy  
e-mail: [giovanni.iolascon@gmail.com](mailto:giovanni.iolascon@gmail.com)

Furthermore, in Case 2 of the original supplementary material, Supplementary Table A was omitted. This has been provided in the electronic supplementary material associated with this erratum.

Finally, “(Supplement 1)” on page 1199 in the section Case Reports and “(Supplement)” on page 1206 in the section Enzyme Replacement Therapy should both refer to “(Supplementary material 2)”.